
 FORMACIÓN ONLINE FCYLF

 D E  E N T R E N A D O R  A
E N T R E N A D O R  

 

www.fcylf.es
FORMACIÓN  PARA TÉCNICOS A TRAVÉS DE 

LA PLATAFORMA ZOOM

RESULTADOS ENCUESTA 



DATOS
GENERALES

7 SESIONES PARA ENTRENADORES + 1
PARA JEFES DE PRENSA

+250 PARTICIPANTES

200 ENCUESTAS COMPLETADAS

100% SATISFACCIÓN



RESPUESTAS



RESPUESTAS 
CLUBES DE PROCEDENCIA1 .

Fcylf, Burgos CF, Atlético Bembibre, CD Medinense, Burgos Promesas, Bupolsa, Vadillos CF, CD Rua, Puente Castro,
Tierno Galván, CD Villamuriel, Betis, CD Navega, CD La Cistiérniga, CDF Peña de León, CD Arces, CD San Agustín,
CD Colegios Diocesanos, Victoria CF, Unión Deportiva Toresana, CD Atlético Templario, Salamanca CF, CD
Toralense. Alcazar CD, CD Cebrereña, Escuela Municipal Burgos, Ponferradina, CyD Leonesa, Trepalio, CD La
Morenica, CD Monteresma, CD Veguellina, CD Columbiranos, CD San Esteban, Unionistas CF, Real Salamanca
Monterrey, Loyola, Segosala, San Pío X, FS Cuéllar Gimnástica Segoviana, CIA Palencia, San Lorenzo Zamora, Santa
Marta, CD Palencia FF, León CF, Sporting Nava, Olímpico de León, Bovedana, Atlético Lince, Real Ávila CF,  CD
Ribert, Unión Arrroyo, Ponferradina, CD Círculo, Ávila Sala, Laguna FS, Navega, CD Parquesol, Unami, Zamora CF,
VTG FS, Valladolid Sport Sala, Tres Columnas, Villa de Simancas, Real Valladolid, Real Burgos, CD Guijuelo, Guardo
FS, Trobajo Femenino, CD La Amistad 2000, Bosco Arévalo, Atlético Astorga, RC Benavente... .

+70 clubes



RESPUESTAS 
2 .  CONTENIDOS

¿En qué grado lo aprendido en esta jornada puede aplicarlo en su club?
Siendo, a partir de ahora, 1 la menor puntuación y 5 la máxima.



RESPUESTAS 
2 .  CONTENIDOS

¿En qué grado los objetivos, programa y
expectativas de esta jornada se han alcanzado?



RESPUESTAS 
3 .  FORMATO

¿Le han parecido adecuada las fechas, la duración
de la formación, el horario y duración de las

sesiones?



RESPUESTAS 
3 .  FORMATO

Señale la opción que prefiera



RESPUESTAS 
4 .  COMUNICACIÓN 

¿Por qué medio se ha enterado de la existencia de la formación?



RESPUESTAS 
5 .  OPINIÓN

¿Recomendaría este formato de formaciones de la FCYLF?



RESPUESTAS 
5 .  SUGERENCIAS DE MEJORA

¿Qué contenidos formativos y en qué formato le gustaría que la FCYLF ofreciera
próximamente?

Psicología deportiva y gestión de vestuario/ Liderazgo
Análisis fútbol y fútbol sala/ Big Data

Entrenamiento porteros fútbol y fútbol sala
Gestión deportiva/ Dirección deportiva/ participación de presidentes

Formación, planificación y entrenamientos fútbol base fútbol y fútbol sala
Nutrición

Imagen corporativa, comunicación interna, estrategia en RRSS y creación de
contenido

Se repite varias veces
Se repite constantemente



RESPUESTAS 
5 .  SUGERENCIAS DE MEJORA

Otras sugerencias

Cursos de entrenador online
Fomentar la participación de los clubes de base, de categorías no

profesionales, conocer cómo trabajan los clubes modestos (realidad de la
mayoría de clubes CyL)

Mantener el formato, realizar formaciones frecuentemente de menos duración,
para poder compaginar con trabajo

Más oferta de fútbol sala
Difundirlo por mail a todos los afiliados 

Compartir el material de los ponentes tras la sesión
Felicitaciones, agradecimientos, peticiones de mantener este tipo de

charlas
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